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Ex.moSr.PresidentedaAssembleiada República

o GrupoParlamentardo PCPefectuourecentementeumademoradavisitaàs instalaçõesda Escola
EB2,3de S. Pedroda Cova,tendotomadoconhecimentoe constatadodirectamenteumconjuntomuito
significativode lacunase deficiênciascujasoluçãourgentesó poderásercolmatadacoma intervenção
urgentedoGovernoe doMinistériodaEducação.

A EB2,3de S. Pedroda Covafoi abertahájá 26 anose desdeentãonãosofreuobrasrelevantesde
manutençãoe conservaçãoestrutural,razãopelaqualhá sinaismuitovisíveisde degradaçãoe de
imperiosanecessidadedeintervenção.A EB2,3é umedifíciodotipoT24,frequentadaporcercade800
alunos,sendosededeumAgrupamentoEscolarintegrandodezescolasdoprimeirociclodoensinobásico
e quatroJardinsdeinfância,envolvendoumtotalglobaldemaisde1600alunos.

NesteAgrupamentoEscolartrabalhamumtotalde 142professores,cercade90dosquaisdirectamente
novelhosedifíciodaEB2,3deS.PedrodaCova.

Umadasprimeirase maisvisíveisdeficiênciascomqueumvisitantedeparade imediato,logoqueentra
no recintoescolar,prende-secoma existênciade painéisde fibrocimentoa cobrirdiversosespaços,
mormenteasprotecçõesdecirculaçãoe comunicaçãoentreosdiversospavilhõesdaescola.A remoção
destespainéisdecoberturadosespaçosescolaresconstituiumcompromissoadoptadoe anunciadopelo
GovernodoPShájáváriosanos,semque,contudosejadefactoconcretizado.

Já houvedeliberaçõese recomendaçõesaprovadasem plenárioda Assembleiada República.Já houve

programasfaseadosde substituiçãodos painéisde fibrocimentodas EsColasrepetidamenteanunciados
pelostitulares.dapastade Educação.Só que os resultadosvisíveis,particularmenteno Distritodo Porto,
sãopoucomaisquenulos.
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A permanênciadestespainéisde coberturade espaçosescolarespodecolocaremriscoa saúdedos
alunos,dosprofessorese dosdemaisfuncionáriosadministrativose auxiliaresqueaí trabalhamvárias
horaspordia.

Importavaassimsaberquaisas intençõesdaactualequipadaEducação.Razãopelaqual,aoabrigodas
disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,se solicitaao Governoque, por intermédiodo
MinistériodaEducação,respondaàsseguintesquestões:

1. Temo Ministérioconhecimentoda permanênciade placasde fibrocimentona coberturados
espaçosescolaresda EB2,3de S, Pedroda Cova?Consideraaceitávelque a situação
permaneçaanosa fiosemalteração,podendocolocaremriscoa saúdedacomunidadeescolar?

2. Na anteriorlegislaturachegoua ser anunciadoum programade remoçãoe substituiçãode
coberturasemfibrocimentodosespaçosescolares?Qualfoi o nívelde execuçãorealizadae
onde,emconcreto?

3. Estavaou nãoa EscolaEB2,3deS, PedrodaCovaincluídanessaprogramaçãode remoçãodas
coberturasde fibrocimento?Emcasoafirmativo,porquerazãonãofoi entãofeitaessaremoção?

4. Tencionaou não o Governoconcretizara remoçãodas placasde fibrocimentosda EB2,3de S.

PedrodaCova?Emcasoafirmativo,quandoé quepensapoderserexecutadatal remoção?

5. Mantémo Governoo programade remoçãodo fibrocimentosdasescolas?Qualé a programação
feitanesteplanoao níveldodistritodo Porto

Paláciode SãoBento,18deJunhode2010

o Deputado:
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